



**UNIÃO DAS FREGUESIAS
DE
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

ACTA Nº 50-UF/2016

19/12/2016
(Pública)

Aos dezanove dias do mês de Dezembro de dois mil e dezasseis, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA

CORRESPONDÊNCIA

- 1985 – CORPO NACIONAL ESCUTAS-AGRUP.371, Sobre pedido de apoio com a carrinha da Freguesia para transporte de material escutista, dia 17 e 18 de Dezembro
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1986 – ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de Clipping/noticioso
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1987 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre solicitação de reunião
Tomado conhecimento e arquivado*
- 1988 – DIRECÇÃO GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS, Sobre envio de Newsletter-Dezembro
Tomado conhecimento entregue ao responsável*
- 1989 – SIMÃO FERNANDES DA GRAÇA RAMOS, Sobre apresentação de curriculum a uma possível colocação
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1990 – ROTARY CLUB DA MOITA, Sobre envio de convite para entrega de diplomas de bolsas de estudo
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1991 – *MARIA MANUELA PONTES, Sobre envio de convite e programa do evento
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1992 – *FERNANDO GOMES/MUNICIPE, Sobre apresentação de reclamação de falta de
passadeiras na Rua Poeta Bocage
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1993 – *JORGE TOMÁS, Sobre pedido de heráldica nacional
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1994 – *UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA,
Sobre participação de iluminárias apagadas nas Ruas das Tulipas, Acácias e Presidente
Manuel Teixeira Gomes no Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1995 – *COMPETIR-FORMAÇÃO E SERVIÇOS LD^a, Sobre divulgação de várias ações de
formação
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1996 – *COMARCA DE LISBOA, Sobre edital de Interdição/inabilitação em nome Ivanilde
Micaela Aires dos Reis
Tomado conhecimento e afixado*
- 1997 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1998 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre agradecimento pelo apoio
prestado para realização da Festa de Natal
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1999 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita
Tomado conhecimento e arquivar*
- 2000 – *GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de transporte de colchões de luta, dia 16
Dezembro
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 2001 – *COMARCA DE LISBOA, Sobre envio edital para afixação em nome João Nunes
Prudêncio
Tomado conhecimento e afixado*
- 2002 – *UNIÃO DAS FREGUESIAS GAIO ROSÁRIO E SARILHOS PEQUENOS, Sobre
informação da 13^a Corrida dos Reis
Tomado conhecimento e arquivar*
- 2003 – *POLICIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre envio informação acerca da portaria que
regula os serviços renumerados
Tomado conhecimento e arquivar*

- 2004 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre Edital para afixação da sessão extraordinária da Assembleia Municipal dia 21 Dezembro*
Tomado conhecimento e afixado
- 2005 – *DIRECÇÃO GERAL DA REINERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de colocação para prestação de trabalho a comunidade de Vasco Rafael Duarte dos Santos*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 2006 – *VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre informação que a iluminação pública da Rua Damão e os semáforos da Estrada Nacional já se encontram reparados*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2007 – *RUI BARRADAS/PASS MÚSICA, Sobre informações acerca do licenciamento Pass Música*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2008 – *PAULO SILVA/SPRINGPARTY LDA, Sobre apresentação de empresa*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2009 – *SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre envio a ata da reunião do Projeto Ecolar de 16 Novembro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2010 – *GUARDA NACIONAL REPUBLICANA, Sobre informação da alteração de contactos do posto da GNR Moita*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2011 – *ASSOCIAÇÃO ACREDITA PORTUGAL, Sobre divulgação do Concurso de empreendedorismo do País*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2012 – *CCDR-LVT/ADMINISTRAÇÃO LOCAL, Sobre informação de sessões técnicas de esclarecimentos das Freguesias da RLVT*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2013 – *CASA DO ALENTEJO, Sobre informação da Festa da Cultura*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2014 – *ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio as Boas Festas*
Tomado conhecimento e arquivar
- 2015 – *CCDR-LVT/ADMINISTRAÇÃO LOCAL, Sobre informação Freguesias, Publicitação dos Documentos Previsionais para 2017*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 2016 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para Jantar de Natal, dia 23 Dezembro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

- 2017 – ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre informações acerca da III Semana da Arte e Cultura da USF Ribeirinha
Tomado conhecimento e arquivar
- 2018 – SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre envio de documento reivindicativo
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2019 – DIREÇÃO REG.AGRI. E PESCAS LISBOA E VALE DO TEJO, Sobre envio de Newsletter Dezembro
Tomado conhecimento e arquivar
- 2020 – INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Maria dos Anjos Correia
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2021 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para apresentação do livro “ Gente da Nossa Terra”
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2022 – POLICIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre auto notícia de falta de licença e registo de canídeos da proprietária Maria Ilda da Rosa Eduardo
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 2023 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social
Tomado conhecimento e arquivar
- 2024 – ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre informações acerca do alargamento do horário de atendimento complementar
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2025 – ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre informações da III Semana da Arte e Cultura da UFS Ribeirinha
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2026 – PROGRAMA ESCOLHAS, Sobre informação da renovação do Projeto Escolhas
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2027 – PAULO GANCHINO CAEIRO, Sobre apresentação de curriculum vitae
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2028 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que a reunião do Conselho Municipal de Segurança foi cancelada
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 2029 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre solicitação de reparação das vedações das hortas das escolas n° 4 e 5 da Baixa da Banheira e n° 2 do Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

DELIBERAÇÕES

Foi aprovada em reunião de Executivo a 6ª Alteração ao Orçamento no valor do Reforço e das Anulações em 800 €(Oitocentos Euros)

O Executivo deliberou atribuir

- 200,00 € (Duzentos Euros), a União Desportiva Cultural Banheirense*
- 500,00 €(Quinhentos Euros) ao Clube Desportivo e Recreativo Ribeirinho*
- 250,00 € (Duzentos e Cinquenta Euros) ao AFS*

O Executivo deliberou dar tolerância de Ponto aos trabalhadores dia 23 de Dezembro

Por motivos de férias do Presidente no período de 27/12/2016 a 02/01/2017, o Senhor Secretário assumirá as funções de Presidente, e o Vogal Júlio Pinto assumirá as funções de Secretário.

REPRESENTAÇÕES/REUNIÕES

- Festa de Natal Comunitária*
- Torneio Ténis Mesa União Banheirense*
- Lançamento Livro Vitor silva*
- Festa Natal voz Operário*
- Festa Natal Criva*
- Tomada de Posse Comandante Bombeiros*
- Jantar de Natal Romeiros Moita*
- Almoço Natal Patinagem União Banheirense*
- Aniversário Azul e Ouro*
- Almoço Natal Sobreiro*
- Jantar de Natal Azul e Ouro*
- Almoço Natal Hacets*

- *Festa Natal Ribeirinho*
- *Workshop Associação Dadores Sangue*
- *Almoço Natal Trabalhadores da Junta, Eleitos e Voluntários do Núcleo*
- *Festa Natal Persona*

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi

O PRESIDENTE:

O SECRETÁRIO:

A TESOUREIRA:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL: